
 
  

IT-Projektleiter m/w/d 

Softwareentwicklungen und Webshops  
 

        Kempen       GEDAK GmbH IT-Dienstleistungen ca. 50 1080V 

 

Als IT-Projektleiter m/w/d übernehmen Sie Verantwortung in der Softwareentwicklung und dem 
Anforderungsmanagement. In einem kollegialen, familiären Umfeld arbeiten Sie in innovativen und spannenden 
Projektumfeldern bei namhaften, global agierenden Kunden und gestalten die Technologie der Zukunft mit. Die 
vollumfängliche Verantwortung der Projekte gibt Ihnen die Gelegenheit, Ihre Fähigkeiten voll auszuschöpfen und 
sich weiterzuentwickeln. Mit Ihrem ausgeprägten Teamgeist bereichern Sie ein hervorragend ausgebildetes 
Team und profitieren von vielen Arbeitgeberleistungen und Benefits in einer zukunftssicheren Branche.

 
 

Unternehmen 
Unser Auftraggeber, die GEDAK GmbH (www.gedak.de) mit Sitz in Kempen, ist ein Unternehmen aus dem Verbund 
der teNeues Gruppe und entwickelt und vertreibt webbasierte Shopsysteme, Sales- und CRM-Lösungen, DMS- 
Systeme, Reporting-Anwendungen und Individualentwicklungen nach Kundenvorgaben.

 
Ihre Aufgaben 
 

Als IT-Projektleiter sind Sie unter anderem für die folgenden Aufgaben verantwortlich: 
 

• Führung und Koordination von Teams aus internen und externen Teammitgliedern als Projektleiter in 
Webshop- und Individualsoftware-Entwicklungsprojekten. 

• Planung, Steuerung und Kostenkontrolle durch effizienten Einsatz von Projektmanagement-Tools im 
Rahmen der Projekte. 

• Unterstützung der Kunden bei Anforderungsdefinitionen und Prozessanalysen. 
• Begleitung und Unterstützung des Vertriebs bei Projektakquisitionen zum Auf- und Ausbau von 

Kundenaccounts. 
• Verantwortung für die Projektplanung, Koordination und das Monitoring der Softwareprodukte im agilen 

Umfeld der Softwareentwicklung: vom Anforderungsmanagement, über die Entwicklung, bis hin zur 
Inbetriebnahme. Dabei gehört die Planung, Durchführung und Nachbereitung von Meetings und 
Workshops, in enger Zusammenarbeit mit dem Entwicklerteam und dem Kunden, zu den Kernaufgaben. 

• Verfolgung und Koordination der Software-Entwicklungsaktivitäten sowie die Umsetzung der Features über 
alle Phasen des Software-Engineerings und Projektplans. 

• Dokumentation der Projektfortschritte im Rahmen von Projektberichten sowie interne und externe 
Präsentation der Projekte. 

• Teilnahme an Ausschreibungen inkl. fachlicher Diskussion mit dem Kunden.  

 
Ihre Qualifikationen 
 

Bildungsabschlüsse Sie haben eine erfolgreich abgeschlossene Ausbildung, idealerweise mit einer Fort- bzw. 
Weiterbildung (bspw. im Bereich der Wirtschaftsinformatik) und bringen ein 
betriebswirtschaftliches Grundverständnis mit. 

 

Berufserfahrung Sie verfügen über eine mehrjährige Berufserfahrung in vergleichbarer Position im 
Umfeld eines technologisch führenden Unternehmens oder aus einem Unternehmen, 
welches mittelständische Unternehmen zu IT-Themen berät. 

 
 

Ihre Persönlichkeit 
 

• Neugier und Interesse an innovativen Technologien und Projekten  
• Strukturierte Arbeitsweise sowie ein hohes Engagement zur ständigen Optimierung 

• wertschätzende Team- und Sozialkompetenzen  

 
Bitte richten Sie Ihre vollständige Bewerbung – inkl. Angaben über Jahreseinkommen sowie Kündigungsfrist – unter Angabe der  
Kennziffer 1080V an unsere E-Mail-Adresse. Aus Datenschutzgründen bitten wir Sie, alle Anlagen als PDF zu versenden. 
 

 


